	Задание  для I  варианта:     найти  ответы  на   все  нечетные  вопросы
	ОТВЕТЫ:

	Задание  для II  варианта:   найти  ответы  на  все  четные  вопросы
	1
	Символы  имен

	ВОПРОСЫ :
	2
	Переменные

	
	3
	1,5

	
	4
	VAR

	
	5
	12.0

	
	6
	3.87Е2

	1
	Что  составляет  алфавит  языка  Pascal ?
	7
	Круглые  скобки

	2
	Что  входит  в  состав  выражений  языка  Pascal ? 
	8
	1.5

	3
	С  какого  слова  начинается  запись  постоянной  величины ?
	9
	CONST

	4
	С  какого  слова  начинается  запись  переменной  величины ?
	10
	Разделители

	5
	Укажите  запись  вещественного  числа.
	11
	125

	6
	Укажите  запись   числа  целого  типа.
	12
	3.87Е-02

	7
	Найдите  записи  функций   изменения  типа   числа
	13
	Pred(x)

	8
	Найдите  записи  функций   порядкового  номера
	14
	Sqr(x)

	9
	Как  записать  на  машинном  языке  операцию  возведения  числа  Х  в  квадрат?
	15
	Специальные  символы

	10
	Как  записать  на  машинном  языке  операцию   вычисления  квадратного  корня  из  числа  Х?
	16
	Тип  результата:  вещественный

	11
	Какого  типа будет  результат  при   вычислении  квадратного  корня  из  какого-либо  числа?
	17
	-458

	12
	Какого  типа будет  результат  при  выполнении  операции  деления?
	18
	div

	13
	Укажите  запись  операции  деления  целых  чисел
	19
	Sqrt(x)

	14
	Укажите запись операции  остатка от деления  целых  чисел
	20
	(3+5+7/34-1)

	15
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           Укажите  запись  формулы  на  машинном  языке.
	21
	Знаки  математических операций

	16
	
[image: image2.wmf]36

*

36

53

12

*

25

-

       Укажите  запись  формулы  на  машинном  языке.
	22
	Trunc(x)

	17
	17 div 5 + sqrt (16)=…
	23
	mod

	18
	23 div 7 + sqr (3)=…
	24
	(25*12-53)/sqr(36)

	19
	Pred(34) – round(5.8) + sqr(2) =…
	25
	59.0

	20
	Succ(56) – trunc(5.8) + sqrt(49) =…
	26
	Succ(x)

	
	
	27
	(3+5+7)/(34-1)

	
	
	28
	7.0

	
	
	29
	Round(x)

	
	
	30
	(25*12-53)/36/36

	
	
	31
	7

	
	
	32
	12

	
	
	33
	31.0

	
	
	34
	Постоянные

	
	
	35
	Математические  функции


Тестовое  задание  по  теме «Знакомство  с языком  программирования Pascal»

Инструкция  для  тестируемых:   тест представлен в виде  таблицы  из  двух столбцов, где  в  первом  столбце  представлен вопрос, а во втором – возможные  варианты ответов. В  тесте  всего 20  вопросов  для  двух  вариантов: для I варианта - все  нечетные  вопросы, для II варианта - все четные  вопросы. Ответы  заносятся  в  матрицу  ответов,    в  которой  напротив  номера  вопроса  записывается номер  правильного  ответа.  Вопросы  № 3,4,9,10,11-20 имеют  по одному правильному  ответу.  Вопросы №1,2,5-8 имеют в  ответе два  и  более варианта. Ответ на  вопрос № 1,2, 5-8  является  верным, если  указаны все возможные  варианты  ответов. 

Ответы:

Вариант 1

	1
	1,10,15

	3
	9

	5
	5,8,12,25,28,33

	7
	22,29

	9
	14

	11
	16

	13
	18

	15
	27

	17
	28

	19
	33


Вариант 2

	2
	2,7,21,34,35

	4
	4

	6
	11,17,31,32

	8
	13,26

	10
	19

	12
	16

	14
	23

	16
	24

	18
	5

	20
	25
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